

## Detenidos soldados en caso estudiantes de Sonsonate

Autoridades judiciales de Sonsonate han iniciado las investigaciones en relación con la muerte de dos estudiantes y 6 heridos, en hechos ocurridos anteanoche en la carretera hacia el Puerto de Acajutla, se informó hoy. Los muertos fueron identificados como Rafael Mauricio García Sermeno, de 22 años, y Héctor Cuadra Salinas, mientras que los heridos son: Rafael Ernesto Franco Rodríguez, José Ernesto Vides, José Erenesto Consuegra, Francisco Antonio Argumedo, Héctor Balmora Cuadra y Francisco López, todos estudiantes del Instituto Tomas Jefferson, de la ciudad de Sonsonate. De acuerdo a los reportes, los estudiantes regresaban de Acajutla cuando, a la altura de los kilómetros 68-70, cantón La Campana, se les terminó la gasolina, por lo que buscaron ayuda en una hacienda cercana, no obteniéndola y regresándose a la carretera, donde empezaron a pedir "rait", sin lograrlo. Las versiones recogidas por las autoridades judiciales dan cuenta de que la acción fue ejecutada por efectivos del Destacamento Militar No. 6, que acudían al lugar "a enfrentarse con unos guerrilleros que estaban interceptando el tráfico", según la denuncia de un taxista. Durante el ametrallamiento, los soldados, se dijo, detuvieron a 8 estudiantes que posteriormente fueron entregados al director del instituto, y éste lo hizo, a su vez, a los familiares. Asimismo, se dijo que García Sermeno, cuyo cadáver fue reconocido por el Juez de Paz de Sonsonate, Pablo Alberto Mejía Umaña, falleció en el lugar de los hechos, presentando 3 perforaciones de bala en la espalda mientras que el deceso del otro ocurrió en un centro asistencial. Una alta fuente militar informó este mediodía, que los soldados que participaron en la acción se encuentran detenidos y sometidos a una investigación de los graves sucesos.

SEPTIEMBRE  
mes del  
MECANICO  
AUTOMOTRIZ  
en

Auto Mundo



de Lunes a Domingo

29a. C. Poniente 520

AÑO XXIII. Nº 6816. PRECIO 60 CENTAVOS. San Salvador, Miércoles 30 de Agosto de 1989

# MAS LISIADOS EN CATEDRAL: HAY 15

El número de lisiados del FMLN que ocupó la Catedral metropolitana el domingo 20 de agosto, después de la homilía, aumentó hoy de 9 a 15, y sus voceros dijeron que la cantidad irá incrementándose a fin de que la presión que ejercen contra el Gobierno, sea más fuerte cada día hasta que les dé una resolución favorable, aceptando su salida del país.

La situación de los guerrilleros lisiados del FMLN no ha dado muestras aún de que pueda resolverse en los próximos días, ya que se ha insistido, a nivel oficial, en que su salida debe estar condicionada a las disposiciones legales del país.

Esta fue una posición inicial del Presidente de la Asamblea Legislativa, Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso, quien dijo que los lisiados podían sacar su pasaporte como lo hacen todos los salvadoreños.

Por otra parte, el Obispo Auxiliar, Monseñor Gregorio Rosa Chávez, se ha pronunciado en favor de la salida de los lisiados, como lo han hecho los partidos de oposición y las organizaciones populares.

La Fuerza Armada n. ha estado de acuerdo con tal medida y ha dicho que "ellos también tienen lisiados y es aquí donde se les da la asistencia que

necesitan". Un jefe militar concretó el asunto diciendo que "no es justo becar a los lisiados del FMLN, porque el Ejército tiene también gente inválida y tal salida tiene que ser negociada, pues

la mayoría de esta gente al rehabilitarse regresa para incorporarse al terrorismo y continuar con su accionar de violencia". Esto lo dijo el Viceministro de Seguridad Pública, Coronel

Inocente Orlando Montano.

Los guerrilleros lisiados que ocupan Catedral dijeron esta mañana que ellos no se moverán de allí y aumentarán el número cada día, hasta

que les resuelvan la salida a cualquier país, agregando que han enviado cartas a los Embajadores acreditados aquí, para que intercedan.

Dijeron que les extra-

ñaba que la Iglesia haya pasado la homilía del domingo a otro templo, cuando ellos esperaban ver en Catedral y hablar con Monseñor Rivera Damas o Monseñor Rosa Chávez.



**ABOGADOS NORTEAMERICANOS EN LA CORTE.** El Presidente de la Corte Suprema de Justicia, Dr. Mauricio Gutiérrez Castro, se reunió hoy con una delegación de 10 abogados estadounidenses que visita el país para hacer una evaluación de la administración de justicia. El funcionario salvadoreño les explicó que se están dando avances, pero que muchas veces hay limitaciones por el bajo presupuesto. Los norteamericanos dijeron que permanecerán 10 días aquí y que a su regreso presentarán un informe a los congresistas, para ver si financian proyectos tendientes a mejorar la justicia en El Salvador.